各 位

会 社 名 株 式 会 社 マ ク ロ ミ ル 代表者名 代表執行役グローバル CEO スコット・アーンスト (コード番号:3978 東証一部) 問合せ先 執行役グローバル CFO 城戸 輝昭 (TEL.03-6716-0706)

## 親会社の異動に関するお知らせ

2017年3月22日付で、当社の親会社であった Bain Capital Sting Hong Kong Limited が、以下のとおり、親会社からその他の関係会社に該当することとなりましたので、お知らせいたします。

## 1. 異動に至った経緯及び異動の理由

2017年3月22日付で当社株式の東京証券取引所への新規上場に伴う、公募による新株式発行及び親会社による当社株式の売出しによる所有株式の減少により、Bain Capital Sting Hong Kong Limited は当社の親会社に該当しなくなりました。

## 2. 異動した親会社の概要

①名称	Bain Capital Sting Hong Kong Limited				
②所在地	Room 5101, Cheung Kong Center, 2 Queen's Road Central,				
	Hong Kong				
	中国香港、クイーンズロードセントラル2、チョンコンセン				
	ター5101				
③代表者の役職・氏名	Director John Patrick Connaughton				
④事業の内容	持株会社				
⑤資本金の額	1,301 百万香港ドル(2017 年 3 月 22 日現在)				
⑥設立年月日	2013年12月5日				
⑦純資産	368 百万米ドル(2016 年 12 月 31 日現在)				
⑧総資産	368 百万米ドル(2016 年 12 月 31 日現在)				
⑨大株主及び持株比率	Bain Capital	tal Sting Cayman, L.P. 100%			
⑩上場会社と当該株主の関係	資本関係	2017 年 3 月 22 日現在、当社株式 11,707,500株(発行済株式総数の 30.31%)を保有しております。			
	人的関係	Bain Capital Sting Hong Kong Limited は、ベインキャピタルグループが投資助言を行うファンドが間接的に保有する会社であり、当社の取締役である杉本勇次及びデイビッド・グロスローの2名がベインキャピタルグループから派遣されております。			
	取引関係	ベインキャピタルグループに属する Bain Capital Private Equity, LP(以下「BCPE」といいます。)と締結しているマネジメント契約に基づき、当社は BCPE に対してマネジメントフィーを支払っておりますが、当社株式の上場により、当該契約は終了いたします。なお、上場に伴い、当社は当該契約に基づき、BCPE に対し、300 百万円のフィーを支払う予定であります。			

3. 異動前後における Bain Capital Sting Hong Kong Limited の所有する議決権の数、総株主の議決権の数に対する割合及び所有株式数

	属性			大株主順位	
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (2017年2 月8日現在)	親会社並びに 主要株主であ る筆頭株主	341, 001 個 (89. 42%) 34, 100, 100 株	_	341, 001 個 (89. 42%) 34, 100, 100 株	第1位
異動後 (2017年3 月22日現在)	その他の関係 会社並びに主 要株主である 筆頭株主	117, 075 個 (30. 31%) 11, 707, 500 株	_	117, 075 個 (30. 31%) 11, 707, 500 株	第1位

- (注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数はありません。
  - 2. 2017年2月8日現在の発行済株式総数 38,134,300株
  - 3. 2017年3月22日現在の発行済株式総数 38,622,100株
  - 4. オーバーアロットメントによる売出し及びシンジケートカバー取引 (1,818,500 株) は考慮しておりません。
- 4. 開示対象となる非上場親会社等の変更の有無等 開示対象となる非上場の親会社等の変更はありません。
- 5. 今後の見通し

当該異動による業績見通しへの影響はありません。

以上